



Uz brojne izlagače, mještane i posjetitelje, na sajmu su bila i djeca



Tradicionalna tkanja

EKO DRUŠTVENI SAJAM ● U GRAČACU SE OKUPILI IZLAGAČI TRADICIJSKIH PROIZVODA

PREDSTAVLJEN LIČKI KRAJ

Pokazane mogućnosti socijalnog poduzetništva

Cilj sajma je razvijanje lokalnog poduzetništva na osnovama održivog razvoja i poticanje drugih lokalnih i regionalnih sudionika na uključivanje u projekt socijalnog poduzetništva, kazala je Slavica Miličić, predsjednica udruge Prospero



Sajam je svečano otvorila načelnica Nataša Turbić

Boris KUPČAK

GRAČAC ● Eko društveni sajam održan je proteklog vikenda u Gračacu, a svoje proizvode radene tradicijskim tehnikama predstavilo je mnoštvo izlagača.

Na štandovima se moglo pronaći zaista raznih predmeta, onih nastalih od filcanja vune, tkanja, oblikovanja gline, ali i prehrambenih proizvoda – raznih sireva, krumpira, likera, meda i džemova kojima je predstavljen taj lički kraj kao i mogućnosti razvoja lokalnog poduzetništva.

Udruga Prospero i partneri

Uz brojne mještane i posjetitelje, na sajmu su bila i djeca

Osnovne škole Nikole Tesle i dječijeg vrtića Balkazar.

Sajam je organizirala udruga Prospero iz Gračaca zajedno s partnerima za ekodruštvene inovacije i razvoj, a to su Općina Gračac, CEDRA Split, razvojne agencije ZADRA i LIRA, te udruga Cenzura Plus iz Splita, a sajam je održan u sklopu projekta »Eko-društveni razvoj Velebitskog područja: radovi u tijeku«

– Cilj sajma je razvijanje lokalnog poduzetništva na osnovama održivog razvoja i poticanje drugih lokalnih i regionalnih sudionika na uključivanje u projekt socijalnog poduzetništva, kazala je Slavica Miličić, predsjednica udruge Prospero.



Ličke lutke

Sajam su posjetili i Susan Cox, veleposlanica Australije, savjetnik pravobraniteljice za ravnopravnost spolova Nebojša Paunović, ataše za administrativnu i europsku

suradnju veleposlanstva Republike Francuske Stanislas Hubert te Krešimir Lašto, pročelnik Upravnog odjela za more i turizam, kao i Ante Vukašina, pročelnik uprav-

nog odjela za gospodarstvo, te pomoćnica pročelnika za poljoprivredu Olja Radulić iz Zadarske županije.

Potpora Županije

Susan Cox, veleposlanica Australije, česta je gošća Gračaca te je u više navrata pomagala udruzi Prospero kroz razne projekte, a kako su nam kazali, pomagala je i drugim udrugama poput drugih: Nit, Tara, Pokretač, Naše ognjište, a koje se zalažu za ženska prava, rodnu ravnopravnost i razvoj jednakih mogućnosti. Nebojša Paunović naglasio je ključnu ulogu žena za razvoj ruralnog područja te upozorio na njihovu potencijalnu izloženost višestrukoj diskriminaciji.

U ime Zadarske županije okupljene je pozdravio i pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo Ante Vukašina kazavši kako Zadarska županija podržava ovakve i slične sajmove te će ih podržavati i u budućnosti.

Sajam je svečano otvorila načelnica Nataša Turbić koja je kazala da ovakvi sajmovi mnogo znače za zajednicu, građane i građanke te da se nada da će sajam postati tradicionalan. Okupljeni su mogli i degustirati tradicionalnu ličku kuhinju, a održana je i konferencija na temu ekodruštvenog poduzetništva koju je vodio Ranko Milić iz Centre Split.



Okupljeni su mogli i degustirati tradicionalne ličke proizvode



Slatki štand